Errata and Updates for the 16th Edition of the ASM Manual for Exam FM/2 (Last updated 10/17/2023)

Errata sorted by page:

[10/17/2023]	On page 36, Example 1.24, replace $a(t)$ with $A(t)$ in the first equation and in the last equation at the bottom of the page.
[10/17/2023]	On page 37, in the solution to Example 1.24, the equation should be $\delta_t = \frac{1}{A(t)} \frac{d}{dt} A(t)$.
[4/26/2023]	On page 164, question 19 in sections 4a-4c, the following sentence is missing: "The annual effective rate of interest is 7%".
[2/5/2023]	On page 477, Practice Exam 4, in the solution to exercise 22, the answer 1,124.79 should be highlighted instead of 1,118.39